



СИРЕНА

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ СТАХАНОВСКОГО ГО УМВД

20 декабря - День милиции Украины

Уважаемые работники органов внутренних дел города!



От имени Стахановского городского Совета и исполнительного комитета примите сердечные поздравления и слова искренней признательности за ваш самоотверженный нелегкий труд.

Глубокого уважения заслуживает ваше стремление поддержать правопорядок, стабильность и согласие в обществе, защищать права и интересы, жизнь и достоинство граждан.

Оперативная обстановка в нашем городе, как и во всей Украине, остается сложной, требующей от вас предельного напряжения сил и самоотдачи, инициативы и настойчивости, высокой дисциплины.

Мы уверены, что благодаря вашему высокому профессионализму, верности присяге, мужеству криминогенная ситуация в городе всегда будет под контролем, люди будут спокойно жить и работать.

Нам известны ваши проблемы, и мы всегда готовы оказывать помощь в их решении.

В день профессионального праздника желаем вам и вашим семьям доброго здоровья, мира и благополучия.

Городской голова В.В.Скобликов

Уважаемые коллеги!

Сегодня – наш праздник – День милиции Украины! О чём вспоминается в этот день? О том, что работа наша опасная, иногда до невозможности рутинная, что на других предприятиях неточных отработок города и многосугубых засад. О том, что дома вторая половина медленно, но верно пилит за вечное отсутствие и мизерную зарплату. О том, что ежедневно ходим под пулями, ножами, а всяческая нечисть норовит не просить злобным взглядом проводить, а и обложить крепким словечком.

Но мы верим, несмотря ни на что, в то, что труд наш нужен молодому украинскому обществу, так нуждающемуся в очистке от наследства, доставшегося от "времен великих свершений".

Что для многих из нас наша работа как наркотик – чем больше делаешь, тем больше затягивает. Что несмотря на бесконечное брюзжение, наши мужья и жены прекрасно понимают – для нас нет другого пути и ужасно переживают в случае непредвиденных задержек с работы, усиленных вариантов, рейдов... Что в нашем городе хороших людей все же больше. Что вместе мы – великая сила, имя которой МИЛИЦИЯ.

Сегодня наш праздник. Пора порадоваться новому дню и спеть Марш Стахановской милиции.

МАРШ СТАХАНОВСКОЙ МИЛИЦИИ

Слова О.Зайцевой и Н.Алешкевич

Служить народу пошли
Не ради звезд, ни ради
славы.

В сердцах храним любовь к
земле
И гордость за свою страну.
И днем и ночью на посту
Сторожевые державы.
Всегда спокойны и тверды,
Мы бережем тишину.

Припев:
Мы со злом в неустанном
бою
Отстоим честь и славу свою,
Так веселей играй, труба,
Навек милиция – наша
судьба!

В огонь и воду пойдем,
Хоть враг коварен и злобен,

И в славной битве за добро
Нас ждет победы сладкий
мир.

Ведь рядом друга плечо,
И ты от страха свободен.
Наш гордый милицейский
строй

Любимый город хранит.

Припев.
Нам, друг, с тобой не
впервый
Трудом тяжелым, славным
нашим
Покой Стаханова хранить,
Оберегать от беды
Пускай наш город живет,
Пускай становится краше.
Лишь память о друзьях
тесней
Сдвигает наши ряды.

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Начальнику Стахановского ГО УМВД Кузьменко Ю.П.

Приходской совет Св. Арх. Михайловского храма поздравляет работников горотдела с наступающим праздником – Днем работника милиции и с нашим общим православным праздником – Рождеством Христовым! Мы поддерживаем Ваше благое начинание – выпуск информационного бюллетеня "Сирена", считая это нужным в наше нелегкое время. Почти две тысячи лет Православная церковь несет бремя исправления и улучшения нравов общественной жизни, призывая людей к покаянию и отвращению от зла. Так будем же совместно трудиться для пользы ближних и их спасения!

Приходской совет Св. Арх. Михайловского Храма

Уважаемый Юрий Петрович!

Личный состав Стахановского гарнизона пожарной охраны тепло и сердечно поздравляет Вас и вверенный Вам коллектив с профессиональным праздником – Днем милиции. Этот праздник объединяет всех, кто ежеминутно подвергает свою жизнь риску и опасности, не жалеется на серость быта, кто с гордостью несет свою трудную, однако почётную и необходимую для общества ношу.

На всех переломных вехах столетий, которые не спеша уходят в историю, украинская милиция была и есть оплотом народа, делает всё необходимое для защиты жизни, чести и достоинства людей. Мы высоко ценим ваш труд. Желаем, чтобы сегодняшний праздник был стартом для новых успехов в труде, дал уверенности в верно выбранном деле.

Счастья вам, мудрости, выдержанности, успехов, здоровья вам и вашим близким. С уважением – начальник Стахановского гарнизона пожарной охраны подполковник внутренней службы В.А.Терещенко.

Уважаемые сотрудники Стахановского ГО УМВД!

В преддверии наступающего 20 декабря праздника Дня милиции хочу от себя лично и от коллектива налоговой инспекции искренне поздравить руководящий и рядовой состав органов внутренних дел города с профессиональным праздником и пожелать крепкого здоровья и успехов, общественного признания вашего честного труда, счастья и благополучия вам и вашим семьям, взаимопонимания дома и на службе.

А.В.Пустовая – начальник налоговой инспекции, советник налоговой службы 1 ранга

Уважаемый Юрий Петрович!

Разрешите от имени руководства государственной службы охраны поздравить всех сотрудников органов внутренних дел нашего города, Управления государственной службы охраны с девятой годовщиной милиции Украины. Наше призвание – хранить покой людей. Пусть же рабочие будни не омрачаются, а праздники приносят только радость.

Желаю вам отменного здоровья, выдержки, терпения, стабильности и взаимопонимания. Пусть рубеж тысячелетий станет началом новой эры добра, счастья и любви.

В.Шевцов – начальник государственной службы охраны при Стахановском ГО УМВД

ГОД 2000 – ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Год, завершающий очередное столетие и тысячелетие, завершается. Чем запомнился он сотрудникам Стахановского ГО УМВД и жителям города?

Январь – у любителей "зеленого змия" праздник – согласно приказу № 22 от 20.01.2000г. УМВД Украины в Луганской области в Стаханове ликвидирован медицинский вытрезвитель.

Февраль – система МВД, в том числе Стахановский ГО УМВД Украины в Луганской области, претерпевает значительные сокращения. Штат городской милиции уменьшился более, чем на 100 человек.

Март – начата интенсивная работа по реконструкции административного здания ГО УМВД по ул. Тельмана.

Апрель – журналом МВД "Милиция Украины" объявлен всеукраинский конкурс "Міліцейська красуня-2000", в котором несколько месяцев спустя победит стахановчанка Виктория Щитилина.

Май – на городском конкурсе "Мисс милиции" звание примы завоевала Елена Пиканова.

Июль – во время патрулирования ночного города сержанты А.Гугнин и А.Евтифеев применили огнестрельное оружие на поражение при задержании вооруженного преступника.

Август – за профессиональные действия старший сержант А.Гугнин приказом министра внутренних дел Ю.Кравченко награжден Крестом Славы.

Сентябрь – сотрудники государственной службы охраны при Стахановском ГО УМВД старший лейтенант В.Гришин, старшина К.Болотов и водитель В.Надежкин предотвратили попытку разбойного нападения на квартиру стахановчанки. Применив табельное оружие, они задерживают преступников на месте совершения преступления.

Октябрь – звание "Почетный динамовец" присвоено пенсионеру МВД Лихачеву Г.Н.

Ноябрь – крестом "За мужество" 3 степени награжден А.Евтифеев – ст. сержант ППСМ.

Декабрь – звание "полковник милиции" присвоено заместителю начальника Стахановского ГО УМВД Г.Н.Гриневичу. Почетной грамотой облгосадминистрации за весомый вклад в дело борьбы с преступностью награждены заместители начальника городского отдела милиции подполковники В.В. Нестеренко и А.Л. Федотов.

Дежурная часть сообщает



С 15 ноября по 15 декабря в дежурную часть Стахановского ГО УМВД поступило 606 сообщений, возбуждено 296 уголовных дел. Из них по статье 81 Уголовного Кодекса Украины (кражи государственного имущества) – 34, раскрыто по "горячим" следам 6, в том числе кражи кабельно-проводниковой продукции – 22. По ст. 101 УК (нанесение тяжких телесных повреждений) – 1, раскрыто. По ст. 140 УК (кражи личного имущества) – 61, оперативно раскрыто 33, в том числе квартирные кражи – 22, раскрыто 12. За последний месяц зафиксировано 4 факта надругательства над могилами, преступники задержаны. Выявлен 1 факт вовлечения несовершеннолетних в преступную деятельность, 2 факта незаконного обращения с оружием и 6 незаконного оборота наркотиков.

Составлено 160 админпротоколов за мелкос хулиганство, 90 – за распитие спиртных напитков и появление в пьяном виде в общественных местах, 14- за неповиновение законным требованиям работников милиции. Работниками отделения паспортной, регистрационной и миграционной работы составлено 14 протоколов за нарушение иностранными гражданами правил пребывания на территории Украины и транзита.

МИЛИЦЕЙСКОЕ СЧАСТЬЕ

Великий классик русской литературы когда-то написал, что все счастливые семьи счастливы одинаково, а несчастливые несчастны по-своему. Сегодня наш разговор не о вторых, а о первых – счастливых. В истории было множество мудрецов, пытающихся в словесной оболочке представить формулировку счастья. На мой взгляд, счастье – это настолько личное, даже интимное понятие, что создать его обобщенный образ невозможно. Счастье – это когда человек болел, а потом выздоровел. Счастье – это рождение ребенка, его первые слова, первые шаги, первые шалости. Счастье – обрести верного друга или вторую половину, одну и на всю жизнь. Счастье – это нечто многогранное, словно драгоценный камень-алмаз, сверкающий на солнце и излучающий тепло.

Милицейское счастье – какое оно? Об этом можно спросить у тех сотрудников в Стахановском ГО УМВД, которые работают семьями: Елена и Николай Чикиневые в уголовном розыске, Марина Шевчук – в следствии, а её муж Александр – начальником отделения государственной службы по борьбе с экономическими преступлениями. Молодой специалист Елена Апасова работает оператором "02", а этажом выше отделение по борьбе с незаконным оборотом наркотиков возглавляет её муж Сергей. В городском отделе милиции работают следователь Марина и инспектор дорожно-патрульной службы Вадим Герасимовы. Еще одна офицерская семья Селиверстовых – Инна (следователь) и Александр (командир роты патрульно-постовой службы милиции). Их проблемы и трудности как никто иной понимает начальник городского отдела милиции Юрий Петрович Кузьменко. Иметь двоих сыновей – милиционеров и невестку – следователя – это кое-что да значит.

Можно о каждой семье писать романы, но сегодня наш рассказ не о них.

Николай Валентинович Евтифеев отдал службу в милиции 26 лет своей жизни. Когда-то пришел он сюда на должность инженера связи. Его детище – компьютерный центр появился в Стахановском ГО УМВД первым в области. Долгие годы проработал Николай Валентинович в уголовном розыске, так что милицейскую службу знает со всех сторон.

В 1981 году пришла в милицию и его вторая половина Зоя Васильевна. С тех пор для неё паспортное отделение – вторая семья, где помогут, посоветуют, поймут.

Сегодня в роте патрульно-постовой службы работает Евтифеев – младший. Андрей начал свою милицейскую

биографию после службы в армии в 1997 году. Его страстная любовь к собакам определила выбор профессии, он стал милиционером-кинологом. Огромный умный Сэм быстро привязался к своему новому товарищу. И Андрей тоже полюбил эту собаку с необыкновенно умными глазами. Смерть четвероногого друга надолго выбила из колеи. Андрей решил перевестись в роту ППСМ. Новая работа как работа, со своими трудностями и проблемами, помогла

человека. Страшно, но ведь он выстрелил первым. В мозгу вмог сплыли строчки из статьи 15 Закона Украины "О милиции": "Работник милиции в качестве крайней меры имеет право применить огнестрельное оружие ... для задержания лица, оказывающего вооруженное сопротивление..., что представляет угрозу жизни и здоровью работника милиции". Выстрелы из милицейских ПМов переполошили сторожей автозаправочной станции.

Неизвестный попытался скрыться, на ходу перезаряжая ружье для второго выстрела. Пули настигли его уже в темноте, на обочине дороги. Андрей вдруг словно споткнулся и упал, попробовал подняться на ноги, его пронзила нестерпимая боль в ступнях. И уже сидя держал на мушке лежащего человека, пока напарник А.Гугнин подошел и отбросил в сторону ружье.

Затем события завертились очень быстро: на место прибыла следственно-оперативная группа, приехал начальник Стахановского ГО

УМВД Ю.П.Кузьменко, прокурор города А.Н.Пляшков. Машина "скорой помощи" увезла в больницу А.Евтифеева с огнестрельным ранением обеих ступней.

Абсолютно уверенные в правоте своих действий, Андрей и его напарник всё же с облегчением вздохнули, когда инспекция по личному составу УВД вынесла свой вердикт: действия сотрудников милиции законны.

В августе А.Гугнин был награжден правами министра внутренних дел Крестом Славы. А в ноябре после прохождения лечения Андрея Евтифеева пригласили в Министерство внутренних дел на церемонию вручения правительственный награды – креста "За мужество" 3 степени. Приказ о награждении подписан президентом Украины Л.Д.Кучмой. Вместе с ним награды получали полковники, генералы, начальники УВД. Рядом с ними было немного боязно. А после официальной церемонии, когда все подняли бокалы с шампанским, ректор киевской Академии внутренних дел, который также был среди награжденных, произнес тост: "За то, чтобы этот сержант был студентом нашей Академии!"

Бот так счастливо завершается этот тревожный год для милицейской семьи Евтифеевых. Как оказалось на деле, их семейная формула счастья проста – были бы все живы и здоровы.

На снимке – семья Евтифеевых (слева направо) Зоя Васильевна, старший сын Андрей и младший Валентин, Николай Валентинович. До событий 2000 года еще 14 лет. Фото из семейного архива.

Наталия Алешкевич



*Когда умрет внезапно
друг*

*В расцвете сил, на
взлете главном,
Друзей его сомнется
круг,
В котором он стоял
недавно.*

*Свой след ловя в его
судьбе*

*И ощущая боль утраты,
Вопрос мы зададим себе:
“Кто будет следующий,
ребята?”*

*Никто ответа нам не
даст,*

*И посему гадать не
будем.*

*Друг друга лучше в
трудный час,
Пока живем, прикроем
грудью.*

Феликс Махов

Памяти товарища



11 декабря 2000 года мы попрощались с нашим коллегой и товарищем Максимом Петровичем Борисовым.

Сегодня смертью милиционера никого не удивишь. Гибнут розыскники, инспекторы ГАИ, сотрудники патрульно-постовой службы... Гибнут от ножей, пуль, под колесами автомобилей... Понятно, что такую работу, связанную с риском для жизни, они выбирают сознательно. Но разве легче ли от этого нам, коллегам, тем, кто потерял сына, мужа, отца?

Максим Петрович пришел на работу в милицию в 1994 году и до того дня, когда трагически оборвалась его жизнь, выполнял свой долг гражданина и офицера: борясь с преступниками, работал в службе охраны, а позднее по велению сердца стал участковым инспектором милиции. На участке, который он обслуживал, его знали не просто как милиционера, а как человека, который всегда придет на помощь, рассудит, наставит на путь истинный. Мы знаем, как важна была для него семья - родители, жена, дочь Дарья. Они понимали его, поддерживали в трудные минуты.

Всего лишь миг - и под колесами автомобиля оборвалась жизнь нашего коллеги, жизнь короткая, но прожитая с честью. Максим Петрович не запятнал её, и светлым, чистым человеком ушел от нас в мир иной.

Сегодня его нет с нами, как нет и Владимира Зуева и Анатолия Мысливого. Но они рядом. В нашей памяти, наших сердцах. Они исполнили свой долг до конца, заплатив за это жизнью. И теперь наша очередь отдавать долг - долг граждан, коллег, товарищей. Мы не имеем права забывать о тех, кто погиб от рук преступников.

Коллектив Стакановского ГО УМВД скорбит вместе с членами семьи по поводу трагической гибели Борисова М.П. и выражает искренние соболезнования родным и близким.

ЮРИСКОНСУЛЬТ



В каких случаях милиционер имеет право применить оружие?

- для отражения нападения на возникнуть предпосылки для его охраняемые объекты, конвои, жилые помещения, помещения государственных и общественных предприятий, либо лиц, подозреваемых в совершении преступлений либо правонарушений, а также при проверке документов у подозрительных лиц;

- для задержания лица, которое оказывает вооруженное сопротивление, пытается бежать из под стражи, угрожает применить оружие или другие предметы, что может составлять угрозу жизни и здоровью работника милиции;

- для остановки транспортного средства путем его повреждения, если водитель своими действиями создаёт угрозу жизни и здоровью граждан либо работника милиции.

Кроме того, работники милиции имеют право применить оружие,

чтобы подать сигнал тревоги, вызвать помочь либо обезвредить животное, угрожающее жизни и здоровью граждан.

Запрещается применять огнестрельное оружие в местах скопления людей, чтобы обезопасить посторонних лиц.

Работник милиции имеет право обнажить оружие и привести его в органов внутренних дел не обязаны готовность, если посчитает, что в предупреждать преступников о сложившейся обстановке могут возможности применения оружия.

В соответствии со статьёй 15 Закона Украины "О милиции", сотрудник милиции может применить огнестрельное оружие (в качестве крайней меры) в следующих случаях:

- для защиты граждан от нападения, которое угрожает их жизни и здоровью;

- для освобождения заложников;

- для отражения нападения на работника милиции либо членов его семьи, если их жизни и здоровью угрожает опасность;

- для задержания лица во время совершения тяжкого преступления и при попытке к бегству;

НОВЫЙ ГОД – ВРЕМЯ ПОДВОДИТЬ ИТОГИ



Рубеж года – время ответственное для всех без исключения отраслей хозяйствования, в том числе и для налоговой службы. Наш разговор с начальником налоговой инспекции г.Стаханова, советника налоговой службы I ранга Аллой Владимировной Пустовой – традиционный в преддверии новогоднего боя часов – об итогах работы ГНИ за 2000 год, о перспективах на год предстоящий.

- Подходит к концу вопрос таких очередной бюджетный взаимоотношений? год. С какими итогами подходит к его финишу налоговая служба города?

Последний год налоговое законодательство, уходящего тысячелетия был очень напряженным как для коллектива налоговой инспекции, так и для плательщиков налогов. Последний год налогового законодательства, уходящего тысячелетия был очень напряженным как для коллектива налоговой инспекции, так и для плательщиков налогов. Несмотря на продолжающийся кризис в экономике и сложное финансовое положение практически всех промышленных предприятий города, объем мобилизации платежей в натуральном выражении вдвое превысил уровень поступлений прошлого года. Тем не менее, проблема наполнения бюджета остается острой. Улучшения ситуации можно достичь, если изменить сознание всех членов общества. Каждый гражданин должен не только сам исправно платить налоги. Но и требовать, чтобы налоговое законодательство соблюдали и все субъекты предпринимательской деятельности. Тогда налоговая служба государства из фискального органа превратилась бы в друга и советника добросовестного налогоплательщика.

- Можно ли законодательно решить

неуплачиваются коммунальные платежи и платежи за потребленные энергоносители и т.д. А каких пределов достигают долги по платежам в бюджет и какие меры воздействия применяются налоговой службой города к должникам?

Действительно, сумма задолженности по платежам в бюджет составляет значительную сумму и превышает общий объем поступлений в текущем году в государственный и местный бюджеты. Справедливо ради стоит сказать, что в этом году сумма недоимки по налогам увеличилась незначительно, основная часть налогоплательщиков, у которых есть задолженность

по платежам, старается уплачивать текущие начисления. Однако остроту вопроса погашения недоимки это не снимает и нам приходится применять меры принудительного взыскания налогов – меры, направленные на погашение недоимки плательщика без получения его согласия на их применение. Реализация имущества предприятия или бакротирование, блокирование счетов или бесспорное списание средств осуществляется на основании законодательных актов в четко установленные законом сроки. Если стать на позицию бизнесмена, можно утверждать, что принудительное взыскание не должно существовать, а первоочередному

поступлению, уплате налогов, повысить уровень их добровольной уплаты. Поэтому стратегическим направлением работы налоговой службы является установление партнерских отношений с плательщиками налогов, предоставление им методической и информационной помощи в правильном начислении и уплате налогов.

- Проблема долгов в настоящее время

перед всеми гражданами им не может ждать, пока кому-то наконец захочется или не захочет уплачивать налоги. Государство – это механизм, который заставляет всех, а не законодательные акты.

Поэтому должно существовать и принудительное взыскание налогов. Многие надеются на списание существующих сумм задолженности. Но стоит предупредить таких налогоплательщиков, что Законом "О государственном бюджете на 2001 год" по

прежнему запрещено реструктуризировать или списывать налоговую задолженность, запрещены не денежные расчеты при помощи взаимозачетов и векселей.

- Озабоченность у предпринимателей города вызывает возможное вступление в действие изменений и дополнений к Закону "О применении ЭККА".

Большой резонанс вызвали сообщения средств массовой информации о том, что в Харькове на нескольких рынках прошли забастовки, торговцы протестовали против решения об обязательном использовании кассовых аппаратов на торговых точках. Правительство обратилось в Верховную Раду с просьбой внести законопроект о внесении изменений в Закон об ЭККА в перечень вопросов, подлежащих производиться при наличии предполагаемом свободных денежных средств. Такая позиция оправдана только с точки зрения предпринимателя, который заботится исключительно о развитии своего собственного дела. Но, руководствуясь здравым смыслом, мы не можем стоять на такой позиции, поскольку желающих списать свои долги перед обществом за счет других остается немало, и они рассчитывают, что пусть платят другие, а я подожду. Но тем временем государство должно выполнять свой долг

Пресс-центр ГНИ г.Стаханова

ЧТОБЫ ПРАЗДНИК ПРИНЕС РАДОСТЬ

Приближаются новогодние при проведении новогодних праздники, в квартирах праздников, при устройстве стахановчан скоро елок необходимо соблюдать засверкают огнями нарядные правила пожарной новогодние елки. Они – безопасность. Прежде всего, предвестницы праздника, устанавливайте елку на могут стать причиной устойчивой подставке, не пожаров. украшайте ёлку ватой,

Анализ причин новогодних бумагой, целлулоидными пожаров свидетельствует, игрушками.

что чаще всего они бывают Во избежание трагедии не вызваны бенгальскими огнями одевайте детей в костюмы из и хлопушками с огневым ваты, марли, не разрешайте эффектом, свечами и детям самостоятельно са м о д е ль н ы м и зажигать у ёлки бенгальские электрогирляндами, огни, пользоваться беззаботной шалостью детей хлопушками.

с огнем, неосторожным Для иллюминации ёлки обращением с огнем взрослых используйте электрические в нетрезвом состоянии. гирлянды заводского

Вот какой случай изготовления, не оставляйте произошел в с. Гатчино в детей у ёлки без присмотра. новогоднюю ночь. Загорелся На случай пожара имейте двухэтажный дом, в котором наготове плотное покрывало. остались дети, взрослые ушли При пожаре вызывайте в гости. Причина пожара – пожарную часть. замыкание электропроводов Госпожнадзор города гирлянды, украшавшей ёлку. надеется, что эти несложные Дети были спасены, а вот дом правила будут соблюдены и спорел.

Потому государственный радость. пожарный надзор напоминает:

Олег Середа

Милицейское спасибо

Владимиру Максимовичу Стативе (председателю правления ОАО "СФЗ"), Сергею Лукичу Борисенко (техническому директору ООО "Экина"), Александру Петровичу Файнольду (заместителю генерального директора дирекции Луганской областной компании УГКР), Владимиру Владимировичу Гвоздику (генеральному директору ООО "Укрстройсервис").

Благодаря помощи этих людей успешно идет реконструкция административного здания для городского отдела милиции по ул. Тельмана.

А при содействии Сергея Антоновича Роговца (директора фирмы "Эолис") технический арсенал работников ГАИ пополнился двумя радиостанциями.

От творческого коллектива информационного бюллетеня "Сирена" особые слова благодарности Сергею Сергеевичу Сухову. Этот праздничный номер "Сирены" вышел благодаря его поддержки и материальной помощи.

ДРАМЫ, КОТОРЫХ МОГЛО И НЕ БЫТЬ

В городе Стаханове сильным. В ходе тушения сложилась крайне критическая обстановка с пожарами, на которых продолжают гибнуть люди.

В течение 5 дней (4-8 декабря) на пожарах погибло пять человек.

5 декабря в г.Стаханове по ул. Пестеля около 8 часов 10 минут соседями был замечен дым, выходящий из флигеля. На полу лежали тела двух мужчин 1954 и 1949 годов рождения. В комнате, где они находились, было обнаружено множество разбросанных окурков, на столе стояли бутылки из-под "горячительных" напитков. На основании рассказов соседей удалось установить, что погибшие часто собирались вместе для распития спиртных напитков. Причиной трагедии послужил упавший на домашние вещи непотушенный окурок сигареты. Мужчины, отдавшие предпочтение "отдыху" с алкоголем и сигаретой, стали их жертвами.

Аналогичный случай произошел днем ранее по ул. Пионерской. В жилом доме ввиду отсутствия отопления и электроэнергии 47-летнему мужчине пришлось согреваться исключительно спиртными напитками, нередко ложась с непотушенной сигаретой в постель. На этот раз выкуренная сигарета стала в его жизни последней.

8 декабря на ул Ю.Ленинцев в одной из квартир соседи обнаружили сильное задымление. По приезду пожарным пришлось работать в специальных аппаратах для дыхания, так как задымление было очень

Не прошло и часа, как на пульт пожарной части поступило еще одно сообщение от жильцов дома № 15 по ул. Стаханова. Соседями в квартире гр. Н. обнаружен обгоревший труп. Ведется следствие.

Наиболее распространенные причинами пожаров в г.Стаханове являются неосторожное обращение с огнем и нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации электронагревательных приборов. В 1999 году произошло 123 пожара, на которых погибли 8 человек. На сегодняшний день в городе зарегистрировано 139 пожаров, погибло 16 человек. В 74 случаях причиной возгорания явилось неосторожное обращение с огнем, на 11 пожарах по причине нарушения правил эксплуатации электроприборов погибло 13 человек. Основная категория погибших – это люди, не старше 50 лет, 80 процентов из них находились в состоянии алкогольного опьянения.

Олег Середа

Счастья и здоровья Вам в Новом 2001 году!

СИРENA

информационный бюллетень
Стахановского ГО УМВД
издается совместно
с ГНИ г.Стаханова, СГПЧ 18,
судом г.Стаханова,
государственной службой
охраны при Стахановском ГО
УМВД

Регистр. свид. серии ЛГ
№509

Управления по делам
прессы и информации

Главный редактор
Кузьменко Ю.П.

Исп. редактор
Алешкевич Н.А.

Адрес редакции:

г.Стаханов,
ул.Дзержинского, д.13

Над выпуском работали:

Наталья АЛЕШКЕВИЧ,
Вячеслав ВОРОНИН,
Олег СЕРЕДА

Наш расчетный счет :

получатель: отд.
Госказначейства в г.Стаханове
ОПЕРУ НБУ в.Луганск код
24046662 МФО 304030 р/с
35306309002

назначение платежа:
спонсорская помощь для ГО
УМВД (группа общественных
связей) на регистрационный
счет 06010210012017/2